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Cuenapuii MaTeMaTH4eCKOil BUKTOPHHBI

no mareMatuke «CaMblii yMHBIH MEePBOKYPCHUK»

«Kumb naoo ne npocmo max,
Hcumop Haoo c yeneuenuem!y
C.I1. Kopones
Henn:

— Pacmmpenune kpyrosopa y4yamuxcsi, CO3/1aHU€ YCIOBUN JUIl BO3MOKHOCTH
MHOTOTPAHHOTO PACKPBITHSI TUYHOCTH B AKTUBHOW MTO3HABATEIIbHOM
JEeATEIbHOCTH, CIJIOUEHHUS KOJIJIEKTUBA Ha OCHOBE OOIINX 3aMBbICIIOB U
MHTEPECOB.

— Pa3zBuTtHe BooOpaxkeHus, cCOOOpPa3UTEIbHOCTH, CMEKAIKU, YCTOMYMBOTO
UHTEepeca K U3yUYEHUI0 MaTEMaTUKU.

— Bocnurtanne nHauBUAyanbHON U KOJIJIEKTUBHOM OTBETCTBEHHOCTH 32
pe3yNbTaThl COBMECTHON PabOTHI, B3ANMHOTO YBAXCHHS M TOJIEPAHTHOCTH.

MeTtoanueckas nejb: Pa3BuTre JJOrn4ecKoro MbIIUICHUS U ITI03HABaTSIILHOU
AKTUBHOCTH y4YallIUXCs HA OCHOBE MCIOJIb30BAHUS BAPUATUBHBIX UTPOBBIX
TEXHOJIOTHIA.

TexHosorus: UrpoBasi, MpoOIeMHas, pa3BUBAIOIIAS.

Tumn: copeBHOBaHue
dopma: BUKTOpHHA

MeTtoabl M MeTOAUYECKHE IPHEMbI: PEIICHUE 3a71a4, OTBEThI HAa OJIHII —
BOIPOCHI, IOCTPOCHUE YEPTEKEN, MAHUITYJISIITUU C IIUPPAMH.

MarepuajbHO-TEXHUYECKOE 00ecriedyeHue: KapTOUKHU C BOIIPOCaMU; TaOIUYKHU C
HOMEPOM TPYIIIIbI, HA3BaHWEM KOMaH]I, )KIOpH; TEMHbBIE MOBSI3KU Ha I1a3a; Oymara
JUUISl TACbMEHHBIX OTBETOB; TAOJMIIBI JIJIs TTOJABEICHUSI PE3YJIbTATOB KaXKI0TO
MEpOIPUSTHUSI.

Ils1aH BUKTOPUHBI:

Ne | Dransl BUKTOpUHBI Bpewms B
IL.11. MUH

1 Y cnoBUsSI BUKTOPUHBI 2

2 OTanbl BAKTOPUHBI 40
2.1 | OTOopoYHBI TYp 15
2.2 | butBa nuaepos 15
2.3 | Urpa co 3purensimMu 10

3. | llogBeneHnue uToros 3




Xoa urpsl
1. OT00pOUYHBIH TYP

[IpoBomuM cpenu Bcex cTyaeHToB Oull — onpoc. (IIpunoxenne A) 3a kaxabii
MpaBUJIBHBIN OTBET CTYJICHT MOJIyYaeT KeTOH. B pe3ynbrare oTO0poYHOro Typa
ornpezensieM 2 TuaepoB (CTYeHThI, HaOpaBIIue HauOOJIbIIEe KOJIUYECTBO
YKETOHOB)

2. burBa i1uaepoB

¢ BrInonHA0T NUCbMEHHbIE 331aHus 110 KapToukaMm (IIpunoxxenue b);
(32 KaXKIy10 MPaBWIHHO PEIICHHYIO 3a7a4y — 2 KETOHA)

e KOHKypC «CIIENBIX MATEMATUKOBY;
C 3aBsi3aHHBIMU IJIa3aMU HAJ0 HAYEPTUTh 3a/1aHHYI0 QUTYDPY
(ITpunoxenue C) 1 xeToH 3a HanboJIee YIaUHbIN YEPTEK.

e KoHkypc «B mupe uucem»

[To ouepenu Ha3BaTh KHHO(DHUIBMBI, XyA0KECTBEHHbIE IPOU3BEICHNUS, B

Ha3BaHUU KOTOPBIX €cTh HUpphl win yncia. [lobenurento — 2 xxeToHa.

3. Urpa co 3pureasamu
Bo BpeMs BbITIOJIHEHUS TUAEpAMHU 3aJaHUI 0 KapTOUYKaM, IPOBOIUTCS

urpa co 3putesnsamu. OtBeTsl Ha Borpockl (IIpunoxenue /1)

4. TloaBeaeHHe UTOTOB M HArPaXKJAeHHe ModeauTe el



[Tpunoxenue A
OT100pouHBIi TYp
1. B kietke HaxoasaTcs 3 kpoiuka. Tpu 1eBOYKK MOMPOCUIIH 1aTh UM 10
oJlHOMY kpoiuky. [Ipock0a Oblia BRINOTHEHA, U BCE-TaKU B KJIETKE OCTaJICs
oJIMH KpoJiK. Kak Takoe Morjio ciyduthes? (00Ho20 Kpoauka omoaiu ¢

KJemKo1l)

2. B xaxaom u3 4-X yriioB KOMHATHl CUAUT KOIIKa. HampoTHB Kak10i KOIKH
CUIAT TpU KOIKHU. CKOJIBKO BCEro B 3TOM KOMHaTe Koiek? (4)

3. Ha ctone nexxanu koHdeTH B Kyuke. /[Be maTepu, aBe qouepw, Aa 6adymika
C BHYYKOM B35JIM KOH(ET 10 OAHOM IITYUYKE, U HE CTAJIO STOU KyUKH.

Ckomnbko koHpeT 0110 B Kyuke? (3)

4. Xopormo u3BecTHO, 4T0 5°=25; 10°=100, MONOBHHA B KBaIPaTe — YETBEPTS,
1
TPETh B KBAjIpaTe - . A demy pasen yrox B kBagpate? (90°)

5. Vron B 1% paccMaTpuBAaIOT B NIyITy, JAIONIYIO YETHIPEXKPATHOE YBEIHICHHE.
Kakoli BelTM4rHBI CTaja 3TOT yro? (10)

6. Kakoe uncio MOXHO NpeBpaTUTh B 0ECKOHEUHOCTH? ()
7. T'openo 7 ceueit, nBe notymunu. CKOIbKO cBeuel octanoch? (7)
8. Kakoe Bpems IIOKa3bIBAIOT Yachl, €CJIM OHM ObIOT 13 pas? (neseproe spems)

9. Kakwue yachl MOKa3bIBAIOT TOYHOE BPEMS TOJIBKO 2 pasza B CyTKu? (komopuvie
cmosm,).

10.CkompKo IBEpHBIX pydeK B HalleM TexHUKyMme? (6 2 paza bonvuie, yem
osepell).

11.CkonpKo rpaHei y mecTurpaHHoro kapasjama? (8).
12.Ha ypoxke Hpu3KyIbTYyphl yHalIrecs: BRICTPOWINCH B IMHUIO Ha PACCTOSTHUU
OJTHOTO METpa JIPYyT OT JIpyTra, OHU PACTAHYIUCH HA 25 M. CKOJIBKO OBLIO

yuamuxcs? (26 uen.).

13.Bo ckobKO pa3 MUHYTHAs CTpEJIKa JBUXKETCs ObIcTpee yacoBoi? (6 12 pas)



14.Cpennsisg TommuHa yenoBedeckoro Bojoca 0,07 mm. Kakoii TommuHbl ObLT
OBl YeJIOBEYECKHI BOJIOC, YBETUYEHHBIN B MIITHOH pa3? (70 m unu 70000
MM.)

15.ITycTh HanepcToK BOJbI UMEET Maccy | T., KakoBa Macca MUJIJTHOHA
HaepcTKoB B kuutorpammax? (1000 k2)

16.JIeHa >)xMBET HA YETBEPTOM 3TaXKe, IIPHU STOM, IIOJHUMASCH K ceOe TOMO,
OHa MpoxoAuT no JectHuile 60 ctyneHek. FOms KUBET B TOM K€ MOIBE3/C
Ha BTOpoM 3Taxe. CKoJIbKO cTyneHek npoxoaut FOms, mogHuMasch k cede

oMol Ha BTopoi aTax?(20)

17.Korma moeMy otiy 0611 31 roa, MHE ObUIO 8 JIET, a TENEPh OTELl CTapIIe
MeHs BiBoe. CKOJIBKO MHE JIeT Terneph?(23)

18.Yto MOXeT ObITh B MaTEeMaTUKE €IMHCTBEHHBIM, KyOUUECKUM,
apudmerudeckuM... (Kopenp)

19.Cxounbko OyzeT, eciu NOJCOTHH pa3aenuTh HanosoBuHy?(100)
20.Cxonpko Hynel B muumapae? (9)

21.HazoBuTe HanMeHbIIee HaTypaibHOe yucio (1)

22.Yucno, KOTopoe He MOXKeET ObITh aenutesem (0)

23.Cxonbko cexyHa B ogHoM yace (3600)



IIpunoxenue b
3apaum

1 BapuanT
1. Jlecsath kKOMOAtHOB COOMPAIOT AECITh TOHH 3€pHA 3a JIecATh 4acoB. CKOJIbKO
HE00X0IMMO KOMOAHOB, 4TOOKI cOOpaTh CTO TOHH 3epHa 3a cTo yacoB? (10)

2. B TokapHOM 11€X€ pEMOHTHOTO 3aBOIa, TOKAPS BHITAYMBAIOT BTYJIKU U3
OpOH30BBIX 3ar0TOBOK. Ha M3roToBieHne Kax0ii OpOH30BOM BTYIIKH
TpeOyeTCs 10 OTHOM 3aroToBKe. B mensax skoHoMuM MaTepuana, coopaHHas
MIOCJIC U3TOTOBJICHHSI BTYJIOK CTPYKKa OPOH3BI HIET HA TIEPETUIABKY U JTUTHE
HOBBIX MOJIOOHBIX 3aTOTOBOK.

CKOJIBKO TaKMM CIIOCOOOM MOHO U3TOTOBUTH BTYJIOK U3 36-TH
M3HAYAJIbHO UMEIOIIUXCS OJJMHAKOBBIX 3aTOTOBOK, €CJIM U3BECTHO, UTO
CTPYXKHU, 00pazyromencs
OT M3TOTOBJICHHUSI IIECTU BTYJIOK, XBAaTA€T ISl MMOCIIEAYIONIEH BBITIIIAaBKH
OJIHOM JTOTIOJTHUTENbHOM 3aroTOBKU?(43)

2 BapuaHT
1. Ecim u3 0IHOM CTONKH TeTpajel MepenokuTh B Ipyryro 10 mTyk, TO
TeTpajel B cTonkax Oyaer nopoBHy. Ha ckosIbko B OJJHO# CTOIKE ObLIO
OonblIe TeTpazaeil, ueM B apyroii? (20)

2. Illoxomagka crout 83 pyossa. B BockpeceHbe B CyliepMapKeTe MPOBOIUTCS
aKIUs: 3arJIaTUB 32 TPH IOKOJIAIKH, MOKYTATElb MOJIyYaeT YeThIpe (OIHY B
noaapok). CKOJIBKO MIOKOJIAIOK MOXKHO TIosyauTh Ha 500 pyOreit B
BockpeceHbe? (8)



[Tpunoxenue C
Konkypc «ciienbIx MaTeMaTHKOB)
C 3aKpbITBIMU TJ1a3aMU HY’KHO:

- HapuCOBaTh KPYT U OTMETUTH €0 LEHTP,
- HauepTUTh MPOU3BOJILHBIN YIoJl U IPOBECTH B HEM OHCCEKTPUCY.



[Ipunoxenue ]
Hrpa co 3pureassmu
1. CymmMma yrnoB Tpeyroibuuka? (180)
2. Cymma yriioB B nipsiMmoyrosbHuke? (360)
3. Kaxkyro gacts waca coctaBistor 15 munyt? (1/4)
4. Yemy pasen 1 nmyn? (16 kr)
5. Ilnara 3a kpenut? (MPOIEHT)

6. [peBHerpeueckuii mMaTeMaTHK, KUBIIMNA B 6 BeKe J0 Halled Hpbl, UMEHEM
KOTOpOro Ha3BaHa 3HaMeHuTas Teopema? ( [Tudarop)

7. Kak Ha3pIBaeTCs CTOpPOHA TPEYroJIbHWKA, MPOTHBOJICKAINAS TPIMOMY YTIy?
(runoTeHysa)

8. HroxuHa. J10 cKoIbKO? A deproBa maroxuHa? (12,13)

9. Kakoii yros 00pa3ytoT yacoBasi  MUHYTHas CTpeJIKa, €CJIM YacChl TOKAa3bIBAIOT
15.00?

10. Kakas mmudpa B nepeBo/ie ¢ JaTuHCKoro o3Havaet " Hukakas"? (0)

11. Cxaxxute no-rpevuecku «OKpy>KHOCTb», €CJIH JIJIs1 HAC 3TO YacTh CTPaHbI,
o0nacTH, ropoja, OTAaJICHHAas OT IieHTpa. ( mepudepusi)

12. Ognax sl oceHpio B 11 yacoB Beuepa 1ies CHIbHBINA 10k ab. Kak BBl AymacTe,
BO3MOJKHA JIM COJTHEYHAs IMorojaa uepes 72 yaca? (nem, 6yoem geuep)

13. CxosbKO 3eMiiH B sIM€ TIIyOWHOM 2 MeTpa, IMUPUHOMN 2 MeTpa, JITMHOH 2
MeTpa? (HUCKOIbKO)

14. JIrogu xako# npodeccru MOCTOSHHO CMOTPSAT Ha 5 mapajuienbHbIX
JUHUAN? (MY3bIKaHMbL UIU OUPUIHCEDPDL)

15. BeICcTpo cocunTaii: CKOJIBKO NalbIEB HA ABYX pykKax? A CKOJBKO NajJbLEB Ha
10 pykax?



IIpunoxenue E

doTooTUeT

JKropu evibupaem nobedumers

BuKmopury nposooum

npenooasamert Mamemamuxy
Onvea JlemposHa



